

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi XXL 12 komada

Šifra proizvoda: AMOR050161

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet neuporedive udobnosti i sigurnosti uz naše Kondome XXL, koji dolaze u pakovanju od 12 komada. Ovi kondomi su kreirani sa posebnom pažnjom kako bi pružili savršeno iskustvo koje garantuje brend Amor. Kada birate naš **proizvod**, birate vrhunski kvalitet i sigurnost koja će vam omogućiti da uživate svakom trenutku bez brige. Veličina nije jedina stvar koja nas čini posebnima; Kondomi XXL predstavljaju simbol snage, samopouzdanja i slobode izražavanja.

Svaki trenutak koji provedete sa svojim partnerom zaslužuje da bude savršen, a naši kondomi su pažljivo dizajnirani da obezbede maksimalnu izdržljivost i prijanjanje. Bilo da ste iskusni ili novo kolonizator sveta intimnih uživanja, naš **proizvod** pruža zaštitu i zadovoljstvo bez kompromisa. Zamislite samo: bez stresa, bez briga, samo čista strast koja vas vodi ka novim visinama uživanja.

Osim kvaliteta, diskrecija je jedan od naših najvažnijih prioriteta. Razumemo koliko je važna privatnost u ovim temama, zato se svi naši paketi isporučuju brzo i diskretno, direktno na vašu adresu. Neka vas ne brine ko će primetiti vašu narudžbinu – s našim **proizvodom**, vaša intimna sfera ostaje sačuvana. Kiša strasti neće biti prekinuta, a svaki trenutak s partnerom biće obeležen srećom i zadovoljstvom.

U vreme kada je pažnja na detalje od suštinskog značaja, Kondomi XXL se ističu kao idealna opcija za sve one koji ne žele da prave kompromise. Naš **proizvod** ne samo da omogućava fizičku zaštitu, već i psihološko oslobođenje, što je ključno za postizanje pune intimne povezanosti. Kada se osećate sigurnima, lako je uživati i istraživati nove dimenzije zadovoljstva.

Nadamo se da ste spremni da postanete deo naše zajednice zadovoljnih korisnika. Izaberite naš **proizvod** i otkrijte razliku koju pravi vrhunski kvalitet. Uverite se da su sitnice te koje često mogu prekinuti uživanje, ali budite sigurni da sa našim kondomima oni više neće biti prepreka vašem potpunom zadovoljstvu. Svi naši proizvodi su osmišljeni u cilju pružanja najveće udobnosti,

optimalne sigurnosti i nezaboravnih trenutaka.

Sada je pravo vreme da unapredite svoj intimni život. Dodajte malo uzbuđenja i strasti u svoje veze, i pružite sebi i svom partneru nezaboravno iskustvo. Uđite u svet koji vaša telesna veza zaslužuje, i osigurajte se da svaki trenutak bude ispunjen radošću i zadovoljstvom. Neka vaša deca uživanja ne poznaju granice uz naše Kondome XXL. Zašto da čekate? Prijavite se za iskustvo koje će promeniti vaš način na koji doživljavate intimnost i izaberite savršen **proizvod** koji će vam pomoći da oslobodite svoju punu potencijal. Pridružite nam se i započnite svoju avanturu!

Deklaracija

Model:	Kondomi XXL 12 komada AMOR050161
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Pol:	Muški
Barkod:	4019514501602
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------